

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8646

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Підприємство спеціалізується на обробленні відходів електричного (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності та електронного обладнання, приладів, побутової та оргтехніки, яка (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) втратила свої експлуатаційні якості, вийшла з ладу та не підлягає ремонту або відновленню, списаного технологічного обладнання юридичних осіб, бюджетних установ, населення. Планована діяльність полягає у виконанні комплексу операцій по обробленню відходів електричного та електронного устаткування, оргтехніки та відпрацьованої побутової техніки, а саме: розвантаження, сортування по типам, ручна розборка, виділення ресурсно цінних компонентів, детальне розбирання окремих складових відходів у виробничих приміщеннях, складування матеріалів і сировини, передача відокремлених матеріалів за договорами споживачам сировини або для видалення, якщо компоненти не мають ресурсної цінності. У своїй виробничій діяльності підприємство, на правах оренди, користується земельною ділянкою площею 1211,98 м² та будівлями, які розміщено на даній земельній ділянці, (гараж, площею 114,7 м² та майстернею площею 266,2 м²), які використовуються у якості виробничих приміщень. Річна потужність ПОВ «Еко Сан

Кіровоградська обласна військова адміністрація

Департаменту з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення

512/26-01-23 від 17.09.2024

17.09.2024

17.09.2024

17.09.2024

Полтава», за даними бухгалтерського обліку, наявності виробничих площ, потужностей п о обробленню непридатної до використання електричної, побутової, оргтехніки, списаного технологічного устаткування, може становити близько до 300 тонн на рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕКО-САН ПОЛТАВА"
43810095

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 39800, Полтавська обл., місто Горішні Плавні(з), вул.Добровольського,
будинок 39, квартира 120

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної
адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000
public@ecolog.kr.admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.com +38(0522)32-08-53; +38(066)684-
68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження
даної планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на
довкілля») Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної
державної адміністрації частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 03.10.2024 10:00;

1

Лінк: <https://us05web.zoom.us/j/87579183044?pwd=TmufX7UdBykddfnQYlu0yIllyU8XXE.1;>

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ecolog.kr.admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.com +38(0522)32-08-53; +38(066)684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ecolog.kr.admin.gov.ua; ekologkr2019@gmail.com +38(0522)32-08-53; +38(066)684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 189 аркушах. аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками 60 аркушів.

(вказати інші екологічні інформації, що стосуються планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВ «Еко Сан Полтава», Україна 28009 Кіровоградська обл. м. Олександрія, Звенигородське шосе, 3 тел. +38(099) 457-26-55 Басараб Марина Юріївна, Управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради, 28000, Україна, Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Бульварна, 25, к. 5, +380685750946 Бурда Наталія Юріївна

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}